# CHAMPIONS LEAGUE 2024



**EUROPEAN** NATIONALS TEAM TRAINING







Evento organizzato dal Comitato Dojo Yoseikan Budo Roma Città Aperta.











Info e iscrizioni su www.campionatoitalianoyoseikan.it

Per rimanere aggiornato in tempo reale iscriviti al canale WhatsApp del Campionato Na



## **CHAMPIONS LEAGUE 2024**

## 1° EUROPEAN NATIONALS TEAM TRAINING

### **20-21 Aprile 2024**

Roma - Trento, Palatorrino Via Fiume Giallo 47

Termine d'iscrizione: 31 MARZO 2024

ISCRIZIONE SU: www.campionatoitalianoyoseikan.it

PROGRAMMA 20.04.2024	11:30	Ritrovo Atlleti Nazionali Europa League Controllo iscrizioni, Yoseikan Pass e peso.	
	12:00	Eliminatorie Europa League	
	13:00	Finali Europa League e Premiazioni.	
	14:00	PremiazioniFinali Europa League	

21 APRILE - 9.30-12.30

### 1° EUROPEAN TEAM TRAINING







Supervisore di Campionato: Manlio Ponzio (W.Y.F. - International Referee Lizenza B).

Coordinatore Arbitri: Florian Spechtenhauser (W.Y.F.— International Referee
Licenza A).

Ufficio Gara: MSP Italia Settore Yoseikan Budo Aikido
Competenza Gara: MSP Italia Settore Yoseikan Budo Aikido
Coordinatore della manifestazione: Valentina Borgognoni

E' obbligatorio che l'atleta, abbia il back number sulla schiena al fine di essere identificato nella competizione.

BACK NUMBER

#### **Organizzatore**

Dojo Yoseikan Budo Roma Città Aperta

#### Responsabilità:

MSP-ITALIA settore Aikido - Yoseikan Budo e il Comitato organizzatore della manifestazione sono sollevati da ogni tipo di responsabilità per incidenti e/o fatti occorsi all'interno o all'esterno della struttura sportiva, così come prima, durante o dopo le competizioni per fatti NON attinenti la manifestazione, ovvero per eventi che NON siano di specifica competenza del Comitato organizzatore. Con l'iscrizione alla manifestazione ogni partecipante, contestualmente, conferma di aver preso atto dei sopra citati avvisi, nonché di essere stato debitamente informato nel merito delle condizioni e dei regolamenti sopra esposti. Con l'iscrizione alla gara gli atleti partecipanti, anche per tramite delle rispettive Associazioni di appartenenza, accettano, di fatto, le suddette condizioni e autorizzano YOSEIKAN BUDO ITALIA all'utilizzo dei dati, delle fotografie, dei video riguardanti la gara e i partecipanti alla stessa, per i soli fini di pubblicazione e di cronaca, ovvero per ogni altro tipo di attività promozionale dello Yoseikan Budo.

DOVE SI SVOLGE LA MANIFESTAZIONE Palatorrino, Via Fiume Giallo 47, 00144 Roma - Rm

### **MODULO ISCRIZIONE GARA**

	NAZIONE RAPPRESENTATA:			
	Nome e cognome atleta:			
	Nome e cognome atleta:			
	Nome e cognome atleta:			
	Nome e cognome atleta:			
	Nome e cognome atleta:			
ISCRIZIONI	Nome e cognome atleta:			
	Nome e cognome atleta:			
	Nome e cognome atleta:			
	Nome e cognome atleta:			
	Nome e cognome atleta:			
	BARRARE LA SCELTA			
	MULTIDISCIPLINA A SQUADRE EMONO DAI TAI SEN			

QUOTE DI PARTECIPAZIONE	Fino al 31.03.2024	Ogni atleta	Yoseikan Budo	Champions League + Team training = 10,00€	

	BENEFICIARIO	Dojo Yoseikan Budo Roma Città Aperta	
	ISTITUTO	CREDITO EMILIANO SPA	
	IBAN	IT 67 T 0303 2739 2001 0000 7811 10	
BANCA	CAUSALE	Europa League + Team Training	
	INVIARE COPIA A	info@yoseikan.it	
		valentinaborgognoni6@gmail.com	

È CONSIGLIATO L'USO DEL CANALE WHATSAPP PER AGGIORNAMENTI IN TEMPO REALE, CLICCA SUL LOGO E ISCRIVITI: WhatsApp